



北海道遺産

Hokkaido Heritage

«Что такое Хоккайдское наследие?»

Это важные сокровища на Хоккайдо, которые люди хотят сохранить для следующих поколений. Хоккайдцы выбрали их из материальных и нематериальных ценностей, например, хоккайдской истории, быта, индустрии, и, конечно, из хоккайдской богатой природы.

При первом отборе в октябре 2001 года определили 25, при втором в 2004 году 27 исторических памятников. Значит, появилось 52 на Хоккайдо исторических памятников.

«Что такое проект Хоккайдского наследия?»

Это движение, призванное искать, хранить, делать красивее и эффективно использовать сокровища, с тем чтобы оживить города и увеличить привлекательность Хоккайдо.

На Хоккайдо есть добровольцы, которые с глубоким уважением и заботой следят за культурными памятниками. Они являются символом движения без правительства.

В городах, включенных в список культурного исторического наследия, проводятся различные мероприятия; проекты по разработке предметов, связанные с хоккайдским наследием, развитие туризма. Проекты успешно развиваются.



Географическое расположение Хоккайдского наследия (всего: 52 названия)



<Различные места Хоккайдо>

- 45. Деревни и дома тондэнхэй (в некоторых городах Хоккайдо)
- 46. Конная культура на Хоккайдо (в некоторых городах Хоккайдо)
- 47. Географические названия из Айнского языка (в некоторых городах Хоккайдо)
- 48. Айнский узор (в некоторых городах Хоккайдо)
- 49. Айнская устная литература (в некоторых городах Хоккайдо)
- 50. Культура лососевых рыб (в некоторых городах Хоккайдо)
- 51. Рамэн на Хоккайдо (в некоторых городах Хоккайдо)
- 52. Чингисхан (в некоторых городах Хоккайдо)

«Хоккайдская история, передача Хоккайдо»

О каждом хоккайдском культурном памятнике остались рассказы предков – тех, кто жил на Хоккайдо. Они передают то, что нельзя забывать, нам, жителям Хоккайдо, всем любителям Хоккайдо, и последующим поколениям, которые будут творить на Хоккайдо. Каждый из нас должен замечать сокровище, которое находится у него под ногами, гордиться им, уважать, создать новую привлекательность – именно к этому хоккайдский наследственный проект.

В дальнейшем не только в определенных хоккайдским наследием местах, но и в каждом городе Хоккайдо будут находить и развивать привлекательность. Размеры привлекательности разные. Это не означает, что большая привлекательность лучше маленькой. Если собрать вместе маленькие сокровища, имеющие много привлекательности, можно создать огромное Хоккайдо с новой привлекательностью.

Проект «Родина» создан для того, чтобы дети, которые уехали из родного города, могли гордиться своей родиной. Проект «Воспитание местных людей» учит любить и интересоваться своей родиной. Проект «Создание рассказов» призван пропагандировать местную историю и культуру. Проект «Создание имущества» позволит создать имущество, при эффективном использовании которого можно развивать хозяйство. Проект «Создание и улучшение города» имеет цель оставить и передать следующим поколениям город.

Вы не хотите написать первую главу рассказа о том времени, в котором мы живём? И не хотите ли передать послание будущим хоккайдцам?